

我省高招本科提前批投出档案近1.7万份

计划余额和新增计划12日征集志愿

本报讯(记者孙鹏飞)记者7月9日从市招办获悉,我省普通高校招生本科提前批次录取7月8日开始,第一志愿批量投出档案16963份。

参加本批次录取的院校有军队、公安、司法、艺术、体育、其他院校本科和专升本等7大类别,共有12个招生类型,主要包括体育和艺术类本科、军队院校、公安类(本、专科专业)、司法类(本、专科专业)、航海类本科专业、教育部直属师范院校国家公费师范生、免费医学订单定向招生就业计划、外国语言文学类(非英语)专业、经批准实行综合评价模式招生的高校(专业)以及经教育部批准有特殊招生要求的高校或专业,专升本招生的院校。

8日当天本科提前批第一志愿进行批量投档,共计投出档案16963份(不包括专

升本),其中文科投出档案8765份,理科投出档案8198份。

今年是高考综合评价录取改革试点的第五年,本批有上海科技大学、南方科技大学、北京外国语大学、上海纽约大学、昆山杜克大学、深圳北理莫斯科大学6所高校在我省按照综合评价招生模式择优录取。有的高校按高考成绩加面试成绩择优录取,有的按高考成绩、学校能力测试成绩、高中学业水平考试成绩各占一定比例综合排序择优录取。从投档情况看,这6所高校生源充足。

市招办提醒,考生志愿按程序运转后,高校公布的招生计划余额和新增招生计划省招办将在7月12日向社会公布(艺术类除外),并面向符合条件的考生统一征集志愿。

我市中招考试成绩9日下午6点公布

本报讯(记者孙鹏飞)市教体局7月9日发布消息,我市中招考试成绩于7月9日下午6点起公布,考生可登录河南省高中阶段教育招生信息服务平台查询。

经过试卷扫描、网上阅卷、整理、汇总等项程序,我市中招成绩已经确定,考生可登录河南省高中阶段教育招生信息服务平台,按照提示输入姓名、准考证号等信息即可查询成绩。如不方便上网,也可到毕业学校查询成绩。今年我市中招考试将不再打印纸质成绩单。

市直考区的考生如对文化课考试成绩有复查要求,可到毕业学校报名,由毕业学校汇总后将书面申请及时报市教体局普教教研室。复查主要检查答题卡信息是否与考生本人一致、是否漏评、分数合计是否存在差错,不查评分宽严。各县(市)及石龙区考生可到当地教体局联系复查事宜。

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云间阴天,有分散性阵雨或雷阵雨,偏东风2-3级,最高气温30℃,最低气温22℃

第三届“豫创天下”创业创新大赛暨平顶山市第四届创业创新大赛开始报名

本报讯(记者毛玺玺)7月9日,市人力资源和社会保障局有关负责同志介绍,我市第三届“豫创天下”创业创新大赛暨平顶山市第四届创业创新大赛开始报名,截止时间为7月26日。

年满16周岁的各类创新创业群体均可报名参赛。重点鼓励高层次人才、留学回国人员、高校和技工院校学生(毕业生)、去产能转岗职工、复转军人、返乡农民工、残疾人等群体参赛。

大赛分为创业组和创新组两个组别。按照分区赛预赛、决赛选拔出优秀项目及企业,代表我市参加省级选拔赛、决赛。

我市第四届创业创新大赛各组别分设一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。大赛组委会对获得比赛一、二、三等奖的项目,颁发奖杯和证书,并给予相应的奖金,其中创业组一、二、三等奖分别是10万元、5万元、2万元;创新组一、二、三等奖分别是5万元、3万元、1万元。

另外,对创业组中获得一等奖的项目法人,市总工会按有关程序申报“平顶山市五一劳动奖章”;团市委对不超过35岁的获奖选手,按有关程序申报“平顶山市青年岗位能手”荣誉称号;市妇联对女性获奖选手,按有关程序申报“三八红旗手”荣誉称号。

关于大赛报名条件、报名方法、赛事流程、评审标准及规则等详细信息,参赛人员可登录市人力资源和社会保障局网站查看。

不收押金 首单免费

350辆共享单车进驻舞钢市

本报讯(记者杨德坤)7月9日一大早,家住舞钢市建业森林半岛的郑爽出小区南大门,看到几辆共享单车“待命”摆放。郑爽掏出手机扫了其中一辆单车的二维码,骑上它朝着自己的暑期辅导班驶去。记者在现场看到,共享单车设置有大量置物篮,还有夜视灯。

为提升城市品质、倡导绿色环保出行,今年6月,该市通过招商引资,引进并签约江西冰溪科技有限公司的智能无桩共享“雅迪单车”项目。

经前期调研和筹备,该公司根据舞钢市实际,于上月底在朱兰、垭口、寺坡3个区域同时投放共享单车,首期共计投放350辆。因属城区内短途出行,电单车控制速度在25公里/每小时,起步价两元(含4公里),后每公里加收里程费0.5元。用车时长超过30分钟后,每分钟加收0.1元时长费,不收押金且首单免费。

国网鲁山县供电公司严查窃电行为

本报讯(记者常洪涛 通讯员张海林)7月9日上午,记者在鲁山县四棵乡张沟村看到,国网鲁山县供电公司反窃电小组在对一起窃电行为进行查处。

为严厉打击窃电行为,净化用电环境,保障电网安全稳定运行,该公司于去年9月份启动了反窃电“天网行动”,成立了反窃电专项行动小组,制定了反窃电工作实施方案,并依托营销业务应用、用电信息采集等系统,筛选出高损台区、电量波动异常的客户对其进行重点关注。

行动中,反窃电小组加强与公安、工商、市场监管等职能部门的沟通协调,同时鼓励单位和个人举报窃电行为。

“天网行动”开展以来,该公司共查处窃电用户86户,共追补窃电量110470kwh。

郟县开展“送法进交通”活动

本报讯(记者张鸿雨)7月9日上午,郟县司法局组织普法志愿者到该县长途客运站和汽车站开展“送法进交通”法治宣传服务活动。

为进一步做好“七五”普法宣传工作,落实“法律十进”,该县司法局把覆盖全县的13个乡镇及镇、县、县的公交车开辟为普法宣传课堂。

活动中,普法志愿者通过摆放咨询台、发放宣传材料、解答法律咨询等方式,重点宣传《道路交通安全法》《道路交通安全法实施条例》等与广大群众切身利益紧密相关的法律法规及公共安全、乘车安全、消防安全等法律知识。

公告

为加快卫东区城市化进程,根据省、市政府百城提质工程工作部署,卫东区政府决定对培英街项目、北环路街道下牛村土地收储项目进行综合治理。位于培英街规划红线及红线外20米范围内的坟墓坟墓的亲属,位于北环路以北,北环路街道下牛村第5村民组、第6村民组收储地块区域内的坟墓坟墓的亲属,自本公告发布之日起七日内和我办联系进行登记,并自行将坟墓迁走,逾期不与我办联系也不迁走的,将按照无主坟墓处理。

联系人:赵敬业 电话:15037515172
特此公告
平顶山市卫东区人民政府房屋征收办公室
2019年7月10日



三胞胎小狮子将与市民见面

7月9日,饲养员带着吃饱喝足了三胞胎小狮子在户外晒太阳。三胞胎小狮子今年5月9日出生于

河滨公园动物园,一公两母,是我市首次成功自行繁育人工喂养的猛兽。两个月以来,在饲养员的精心照料下,三个小

伙身体状况良好,已经开始食用条状肉,体重均在4公斤左右,计划11日与市民见面。 本报记者 姜涛 摄

打赢污染防治攻坚百日会战

强化督促落实 重返第一方阵

有效减少挥发性有机物排放

年底前城市建城区全面淘汰开启式干洗机

本报讯(记者程颖)7月9日,市污染防治攻坚战办有关负责人介绍,按照省攻坚战办的要求,12月底前城市建城区全面淘汰开启式干洗机。

为了减少VOCs(挥发性有机物)排放,按照省攻坚战办《关于印发河南省2019年大气污染防治攻坚战实施方案的通知》和市政府《关于印发平顶山市

2019年大气污染防治攻坚战等3个实施方案的通知》要求,新华区、卫东区、湛河区政府,城乡一体化示范区、高新区管委会将按照统一部署,推进全面淘汰开启式干洗机的工作,持续减少涉VOCs行业对空气质量的影响。

市内五区政府(管委会)将全面排查,摸清底数,建立清单台账,明确企业

(经营者)名称、位置、开启式干洗机台数等基本信息,明确整治取缔责任单位、责任人,整治取缔时限;组织开展建城区开启式干洗机淘汰专项执法检查,对前期排查出的开启式干洗机限期整治取缔到位,逾期未取缔到位的强制淘汰,确保12月底前全市全面淘汰到位。

严控重点行业、重点工地VOCs排放

郟县稳步推进臭氧污染治理专项行动

本报讯(记者张鸿雨)7月8日,郟县大气办传来消息,该办根据之前印发的2019年夏季VOCs和臭氧协同攻坚方案,稳步推进臭氧污染治理专项行动。臭氧是该县夏季大气环境重要污染源之一。与去年同期相比,今年臭氧高值提前,显现出臭氧污染出现更早的趋势。对此,该县6月初启动了臭氧污染治理专项行动,重点治理挥发性有

机物、氮氧化物等影响臭氧生成的各类前体污染物。

为推进重点行业VOCs工程治理,该办协同环保部门下发通知,要求各重点行业使用低(无)VOCs含量的原辅材料,优化生产工艺、生产设备;根据温度、日照等气象条件变化和环境空气质量情况,引导橡胶、玻璃钢、工业涂装、印刷、印染行业等涉VOCs企业排放工序调整

到高温时段(10:00-16:00)外作业。

为严控重点工地VOCs排放,该办引导辖区内涉及VOCs排放工序的工程(大中型装修、外立面改造、道路划线、栏杆喷涂、道路沥青铺设等户外作业)合理安排施工时间,高温时段禁止户外作业。

同时,该办强化对高排放非道路移动机械禁止使用区的监督检查,督促加油站、储油库油气回收装置正常运行。

平顶山市国土资源局新华分局

关于确认土地权属收回国有土地使用权的公告

中平能化集团(三矿)所使用的一宗土地,位于平安大道西段北侧,东邻:已征国有土地、市食品总公司土地、武庄村土地;南邻:平安大道;西邻:褚庄村土地;中平能化集团水厂一分厂土地;北邻:中平能化集团铁运处土地。实测面积为1571932.1平方米(合计235.79亩),实际用途为:工业用地。

上述两宗土地均为原平煤集团于上世纪五六十年代征用,由于征用年代较早,资料保管不善,现用地资料参差不齐,但土地四至边界、权属清楚,四邻均已确认签字。现对上述情况予以公告,如有异议,请相关权利人于

2019年7月15日前携带相关身份证明材料及土地材料到国土资源局新华分局说明情况,逾期无人提出异议,将按上述公告内容办理相关用地手续。特此公告。
联系电话:0375-2689159
2019年7月10日

鲁山县对今年新增集体果园进行验收

通过验收后,每亩将获得1000元奖补资金

本报讯(记者常洪涛 通讯员李盈宏)7月8日下午,在鲁山县下汤镇乱石盘村,由该县林业局、县扶贫办及当地镇、村干部组成的验收组,拿着专业定位仪器对今年新增的集体果园进行验收。

近期,该县派出3个验收组,对今年集中连片栽植果树的93个行政村逐村逐地块进行核查验收,及时足额兑付奖补资金。在实地验收中,验收组严把面积超过5亩、成活率超过90%的标准,核实核准有效面积,加班加点对集体果园进行验收。

自今年2月以来,该县开展了

“送果树进农家”活动,共有491个村新栽植各类果树苗1.1万余亩64万余株,其中93个村栽种村集体果园3870亩。这些集体果园通过本轮验收后,每亩将获得1000元奖补资金。另外,该县对贫困户每造林1亩发放奖补资金400元。

“俺村今年新增的冬桃园面积达116亩,预计能为村集体带来11.6万元的奖补资金,这些配套设施建设有了保障,可提高果园的综合效益,帮助村庄实现稳定脱贫目标。”该县土办办事处焦山村党支部书记杨长生说。

队伍“强”起来 服务“活”起来 活动“开”起来

肖旗乡扎实开展文明创建活动

本报讯(记者巫鹏 通讯员王亚欣)“俺已经来敬老院生活12年了,从无依无靠到有一个和谐的大家庭,俺很幸福。乡里的志愿者经常到敬老院来看俺,陪着唠嗑、帮忙打扫房间,有啥生活困难了说一声就能解决,像亲儿子亲闺女一样,俺可知足。”7月9日,说起志愿者对自己的照顾,宝丰县肖旗乡敬老院83岁的许闯高兴得合不拢嘴。

该乡党委副书记记温世举介绍,自文明创建活动开展以来,该乡强化组织领导,明确目标任务,紧盯工作重点,扎实推进,让文明之花遍开肖旗。

人才队伍“强”起来。为加快推进创建国家文明乡镇工作,该乡成立专项领导小组,压实责任;成立志愿服务领导小组及27支志愿服务队,建成600余人的服务队伍,为文明创建工作注入新鲜血液;利用新时代文明实践站加强教

育培训,提高志愿者的服务技能和服务质量;强化部门联动,形成全乡党员干部齐抓共管的工作机制,汇聚强大工作合力。

志愿服务“活”起来。根据志愿服务者自身性格特点、兴趣爱好、工作能力等条件,合理选择服务对象,优化服务内容和方式,先后开展科普宣传、扶贫济困、卫生整治等一系列志愿服务活动。

特色活动“开”起来。开展“清洁社区、爱护家园”活动,定期打扫卫生,宣传政策法规、廉政文化、安全知识等内容,营造安全、舒适的生活环境;开展“快乐星期天”活动,充分挖掘群众个人优势和资源优势,丰富活动内容,树立健康文明新风尚,以学促学,以学促干;开展“文明村民”“文明家庭”“邻里和谐”“孝德家庭”“十星级文明户”评选活动,选树典型,发挥示范引领作用。



清理占道招生摊位

7月9日,汝州市城市管理局综合执法一队队员在洗耳北路对一舞蹈培训班招生摊位进行清理。

该局有关负责人介绍,暑假来临,众多辅导班补习班、培训班随意

占道进行招生,影响市民正常出行。为此,该局开展了占道招生摊位专项清理行动。

截至目前,该局共清理违规占道招生点20余处。
本报记者 魏森元 摄